Championnat de France jeunes c'est parti ! 
Ronde 3 et 4 (pour les poussins et petits poussins, Ronde 6 pour les autres. 
Petits poussins : dur apprentissage pour Ilian qui après 4 rondes n’a pas encore scoré.
Poussines : Après un départ tonitruant, Leya cède devant la talentueuse nancéienne Gospodaru.
Poussins : Mathéo cartonne : après trois gains, il annule contre le plus fort élo du tournoi. Léo après un premier jour laborieux  s’est remis en route.
Pupilles : Nos deux compères nos ont sorti une bien belle partie. Quentin gagne après une longue série de manœuvres. Baptiste et Ambroise sortent la tête de l'eau avec un résultat positif. 
Pupillettes : Solène rate après l'avoir copieusement dominé toute la partie. Dommage pour elle mais avec 4/6 rien n'est perdu. Excellente opération pour Anna qui recolle à un bon score. 
Benjamins : Journée noire pour Antoine qui décidément peine avec les noirs. Emilien revient dans la course avec une magnifique victoire. 
Benjamines : Roxana et Diane sombrent dans cette mauvaise journée. Avec de belles positions pourtant elles gaffent toutes les deux et offrent la victoire à l'adversaire.  
Minimes : Vincent craque au mauvais moment, après avoir obtenu un gros avantage dans l'ouverture. Dommage pour lui il faudra rester concentré demain. Dylan gagne magistralement, tandis qu'Hugo réouvre son compteur et semble motivé à bien finir le tournoi. 
Minimettes :  Belle partie de Cécile qui domine son adversaire dans un style punchy et se rapproche petit à petit du titre. Bravo à elle. 
Cadettes : Zeyneb retrouve le sourire et gagne une belle partie. Il faudra continuer sur cette lancée demain.
Juniors  : Borya rate à nouveau le gain dans une position prometteuse dommage pour lui
Open A : Victoire à nouveau pour Maxence qui regagne confiance dans ce tournoi très relevé ! 


