Championnat de France jeunes c'est parti ! 
Ronde 2 et 3 : 
Pupilles : Nos deux compères Quentin et Guillaume sont au rendez vous avec 3/3. Baptiste et Ambroise, après des débuts hésitants, ont 1/3. 

Pupillettes : Anna joue bien, mais son manque dé précision lui coûte la troisième partie. Solène dans un nouveau style très tranchant score 2/3. Des regrets pour les 2 joueuses, mais elles sont encore en course.

Benjamins : Antoine gère correctement son début de tournoi et score 2.5/3. Emilien craque et n'a que 1/3 pour le moment. Il devra se ressaisir. 

Benjamines : Diane, en état de grâce compte 2.5 sur 3 et joue parfaitement ses positions atypiques. Roxana la suit de près avec 2/3

Minimes : Dylan et Vincent scorent tous deux 3/3 et seront à suivre demain. Hugo après une belle résistance contre Dylan, score lui 2/3


Minimettes : Cécile joue avec le feu et était à 2 doigts de se brûler cette après midi. Elle a 3/3 tout de même. 

Cadettes : La sensation du moment. Zeyneb possède 2.5/3 et joue le début de tournoi de sa vie. Espérons que la réussite continue! 

Juniors  : Borya peu en forme pour le moment, ne parvient pas à se lâcher mais son compteur indique quand même 2.5 sur 3. Il faudra se reprendre pour décrocher le titre.

Open A : Maxence après une belle première partie baisse un peu de rythme et possède 1/3. 


