Championnat de France jeunes c'est parti ! 
Ronde 4 : 
Pupilles : Quentin continue son festival stratégique et surclasse positionnelle ment son adversaire. Son compère, le magicien Guillaume Trouvé nous sort un nouveau tour de passe passe pour l'emporter brillamment. Baptiste peine en ce début de tournoi avec 1/4
Pupillettes : Solène bat Anna et se retrouve avec un très honorable 3/4. 
Benjamins : Antoine joue trop défensif et doit s'incliner dans une partie sans relief. Il conserve toutes ses chances, mais il faudra gagner demain ! Emilien retrouve le chemin du succès.
Benjamines :  Roxana reprend sa marche en avant et avec 3/4, elle se rapproche de la tête. Diane, malgré une belle résistance, doit s'incliner avec les honneurs.  
Minimes : Grosse Partie de Vincent Veys qui bat dans une partie explosive un des favoris au titre. Avec 4/4 il se retrouve en tête du tournoi ! Dylan craque dans une position nettement avantageuse. Dommage pour lui mais rien n'est perdu ! Hugo faiblit lui aussi et perd. 
Minimettes : Cécile joue une partie très tendue, mais finit par l'emporter avec brio dans la phase tactique. Elle se retrouve seule en tête et devra maintenant gérer la situation.
Cadettes : Zeyneb perd logiquement contre plus forte, malgré des ressources tactiques pendant la partie. 
Juniors  : Borya défend solidement contre le meilleur élo du tournoi  et est en bonne place pour lutter pour le titre demain. 
Open A : Nouvelle défaite pour Maxence qui continue son long apprentissage. 


