Championnat de France jeunes c'est parti ! (par Vincent)
Journée exceptionnelle parsemée de performances, d’éclosion de talents et de confirmation de valeurs sûres. Philidor en tête du classement des clubs. Encore…
Ronde 7 (5 et 6 pour les petits) : 
Petits poussins : au premier championnat, il faut aller voir. Il arrive qu’on en oublie son jeu : c’est ce qui arrive à Ilian. C’est  même arrivé à un des coachs au même âge
Poussins : on sentait la montée en puissance de Mathéo lors du top jeunes : il confirme de jour en jour sa place parmi les meilleurs français. Léo reste dans la moyenne, mais il est lancé.
Poussines : on la connaissait pétrie de talent, il fallait juste attendre. Avec 5pts sur 6 Leya est d’ores et déjà la révélation.
Pupilles : nos deux fers de lance continuent leur festival. Chaque jour, on attend le lendemain avec impatience. Ambroise  et Baptiste continuent leur apprentissage. 
Pupillettes : Solène enfin libérée et sereine enfile les victoires et Anna en fait de même. 
Benjamins : Antoine retrouve le chemin de la victoire. Dommage pour Emilien qui devra persévérer dans les parties contre les plus forts.
Benjamines : Roxana et Diane continuent d’accumuler les bonnes performances.
Minimes : le duel fratricide du jour ressemble à une passation de pouvoir. On connaissait aussi toutes les qualités de Vincent : fallait juste attendre. Faux pas pour Hugo. 
Minimettes : Avec Cécile, il suffit de venir le dernier quart d’heure et attendre la pointe finale. 
Cadettes : Nouvelle victoire de  Zeyneb, décidemment à son avantage dans ces championnats.
Cadets :  Borya continue son bonhomme de chemin avec une nouvelle nulle.
Open A : Maxence augmente son capital points.


